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چابهار، تنها بندر ایران 
است که  اقیانوس هند  در 
می‌تواند توازن ژئواستراتژیک 
جدیدی را در منطقه ایجاد 
کند و جایگاه ایران را به‌عنوان 

بازیگر مرکزی اقتصاد منطقه تثبیت کند.
نوید فاضلی در گفتگو با سایت شورای راهبردی 
روابط خارجی اظهار داشت: بندر چابهار در نقطه 
تلاقی رقابت قدرت‌های بزرگ و تأمین نیازهای 
واقعی اقتصاد منطقه‌ای قرار دارد. وی افزود: چابهار 
تنها بندر ایران است که به‌طور مستقیم به اقیانوس 
هند متصل می‌شود و برخلاف بندرعباس، در تنگه 
هرمز قرار ندارد. این موقعیت، از منظر امنیت دریایی 
و لجستیکی اهمیت زیادی دارد؛ مسیر کشتیرانی در 
چابهار کوتاه‌تر، کم‌هزینه‌تر و خلوت‌تر است.فاضلی 
یادآور شد: ظرفیت عملیاتی پایانه شهید بهشتی 
در فاز نخست حدود ۸ میلیون تن بود و در فاز 
دوم به ۱۸ میلیون تن افزایش می‌یابد. از سال ۲۰۱۸ 
تاکنون بیش از ۴۵۰ کشتی در این بندر پهلوگرفته 
و ۸.۷ میلیون تن کالا جابه‌جا شده است. رشد ۶۵۰ 
لی ۲۰۲۴-۲۰۲۳  لیت کانتینری در سال ما درصدی فعا
نشان داد که چابهار از مرحله نمادین عبور کرده و به 
لی که  مرحله عملیاتی رسیده است.او افزود: در حا
بندرعباس با ازدحام و تأخیر تخلیه کالا مواجه است، 
چابهار با چنین محدودیتی روبرو نیست. موقعیت 
لیاتی  آن در منطقه آزاد اقتصادی، مزایای گمرکی و ما
ویژه‌ای فراهم آورده است و همین امر چابهار را از 
یک بندر صرف به سکوی ترانزیتی برای تجارت 
منطقه‌ای تبدیل کرده است.به گفته وی، با وجود 

فشارهای آمریکا، هند از چابهار عقب‌نشینی نکرد؛ زیرا 
منافع بلندمدت آن فراتر از خطر تحریم‌هاست. لغو 
معافیت چابهار از سوی واشنگتن نیز تأثیر راهبردی 
قابل‌توجهی ندارد؛ زیرا حتی با وجود معافیت، 
بانک‌ها و شرکت‌های خارجی به دلیل نبود مجوز 
رسمی اداره کنترل دارایی‌های خارجی آمریکا همکاری 
نمی‌کردند. هند با آگاهی از این وضع، مسیر همکاری 

با ایران را بااحتیاط، اما پیوسته دنبال کرده است.
 اهمیت چابهار در اتصال ایران، هند و آسیای مرکزی

فاضلی تأکید کرد: چابهار نه‌تنها بندر ایران بلکه 
شاهراه اتصال سه حوزه تمدنی است: غرب آسیا، 
جنوب آسیا و آسیای مرکزی. این بندر می‌تواند نقطه 
تلاقی پروژه‌هایی چون خط لوله تاپی، کریدور 
شمال – جنوب و حتی طرح‌های چینی در بدخشان 
باشد.او افزود: در این میان، افغانستان نقشی کلیدی 
دارد. تکمیل مسیرهای جاده‌ای و ریلی از چابهار تا 
زرنج و قندهار، امکان انتقال کالاهای هندی به آسیای 
مرکزی از کوتاهترین مسیر را فراهم می‌کند. این مسیر 
برای کشورهای محصور در خشکی آسیای مرکزی، 
دسترسی مستقیم به آب‌های آزاد ایجاد می‌کند.وی 
گفت: ازبکستان، ترکمنستان و قزاقستان به دنبال 
مسیرهایی جایگزین برای صادرات خود هستند. 
با توجه‌ به پیامدهای جنگ اوکراین و محدودیت 
لی، چابهار برای آنها گزینه‌ای مهم و  مسیرهای شما
تعیین‌کننده است.فاضلی توضیح داد: در سال ۲۰۲۴ 
له‌ای میان شرکت ایندیا پورتز گلوبال  قرارداد  10سا
لیمیتد و سازمان بنادر ایران امضا شد که بر اساس 
آن، هند ۱۲۰ میلیون دلار برای تجهیزات بندری و 
۲۵۰ میلیون دلار خط اعتباری اختصاص داد. این 

توافق نشان داد که دهلی‌نو به چابهار نه به عنوان 
پروژه‌ای موقت، بلکه در قالب سرمایه‌گذاری راهبردی 
می‌نگرد. هدف اصلی هند، اتصال مستقیم چابهار 
به شبکه ریلی ایران و سپس پیوند با شاخه شرقی 
کریدور شمال – جنوب است.او افزود: اگرچه ظاهراً 
روسیه از پیوستن چابهار به کریدور شمال – جنوب 
حمایت کرده، اما هنوز این بندر در چارچوب رسمی 
این کریدور ثبت نشده است. تمرکز مسکو بر مسیر 
آستارا – رشت و بندرعباس است، اما چنانچه ظرفیت 
چابهار افزایش یابد، شرکت‌های روسی نیز علاقه‌مند 
به استفاده از آن خواهند بود، زیرا این بندر مسیر 
کوتاه‌تری برای صادرات کالا به جنوب آسیا و شرق 
آفریقا فراهم می‌کند.فاضلی تأکید کرد: در صورت 
تداوم سرمایه‌گذاری هند در فازهای بعدی، چابهار 
به مرکز صادرات کالاهای آسیای مرکزی به جنوب 
آسیا تبدیل می‌شود و ایران را از وضع ترانزیت‌محور به 
وضع ارزش‌افزوده‌محور ارتقا می‌دهد. در واقع، ایران 
می‌تواند از یک کشور صرفاً در مسیر عبور کالا به مرکز 

پردازش و توزیع منطقه‌ای تبدیل شود.
 چابهار؛ دربردارنده نقشی مهم در استقلال اقتصادی 

ایران
به گفته فاضلی، چابهار فرصتی برای بازتعریف 
ل اقتصادی ایران در برابر ساختار تجارت  استقلا
جهانی است. وی افزود: تحریم‌های آمریکا، ایران 
لی و حمل‌ونقل جهانی  را تا حد زیادی از نظام ما
کنار گذاشت؛ اما چابهار می‌تواند مسیری مستقل 
و منطقه‌ای ایجاد کند.او ادامه داد: اکنون بخش 
عمده مسیرهای تجاری ایران به بنادر خلیج‌فارس 
و تنگه هرمز وابسته است؛ هرگونه ناامنی در این 

منطقه می‌تواند تجارت کشور را مختل کند. اما چابهار 
با موقعیت مستقیم در اقیانوس هند، امکان ایجاد 
شبکه‌ای از مسیرهای جایگزین را فراهم می‌سازد 
که نه زیر سلطه غرب است و نه در برابر بحران‌های 
منطقه‌ای آسیب‌پذیر است.فاضلی خاطرنشان کرد: 
چندجانبه  همکاری  برای  بستری  می‌تواند  چابهار 
میان ایران، هند، افغانستان، آسیای مرکزی و حتی 
چین باشد. تمرکز این همکاری‌ها، فارغ از پیوندهای 
سیاسی و بر منافع و پیوندهای اقتصادی قرار دارد. 
تکمیل مسیرهای ریلی ایران تا مرز افغانستان و 
آسیای مرکزی می‌تواند ایران را از حاشیه به مرکز 
زنجیره تأمین منطقه‌ای منتقل کند.او افزود: توسعه 
چابهار از منظر سیاست داخلی نیز حائز اهمیت 
است. گسترش این بندر سواحل مکران را به کانون 
توسعه پایدار جنوب شرق کشور تبدیل خواهد کرد 
لزایی و ثبات  و سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌ها، اشتغا
اجتماعی را تقویت می‌کند.فاضلی گفت: چابهار در 
ظاهر پروژه‌ای بندری است، اما در واقع، ابزاری برای 
ایران  نقش  بازتعریف  و  اقتصادی  ل  استقلا تحکیم 
در تجارت جهانی به شمار می‌رود. هرچند تحریم‌ها 
موانعی ایجاد کرده‌اند، اما تجربه همکاری ایران و 
هند نشان داده است که تجارت منطقه‌ای می‌تواند 
حتی در زمان تشدید فشارها رشد کند. چابهار نماد 
مقاومت هوشمندانه ایران در برابر محدودیت‌های 

خارجی است.
 چالش‌های منطقه‌ای و مسیر آینده

فاضلی هشدار داد: درگیری‌های اخیر میان 
پاکستان و طالبان افغانستان بر سر طالبان پاکستانی 
می‌تواند ثبات شکننده منطقه را برهم زند و بر 
طرح‌های ترانزیتی چون گوادر و چابهار اثر بگذارد.

او تأکید کرد: نباید اجازه داد روایت‌های رسانه‌ای 
رقابت مصنوعی میان چابهار و گوادر ایجاد کنند. 
این دو بندر در صورت همکاری می‌توانند مکمل 
یکدیگر باشند. تعریف آنها در چارچوب همکاری 
منطقه‌ای نه فقط تنش‌ها را کاهش می‌دهد، بلکه 
چین را نیز به مشارکت در پروژه‌های چابهار ترغیب 
می‌کند.وی با اشاره به تحولات تجاری اخیر گفت: 
اقدام دولت ترامپ در اعمال تعرفه‌های ۵۰ درصدی 
بر کالاهای هندی، دهلی‌نو را به سیاست توازن 
سوق داد. در چنین شرایطی، چابهار برای هند 
ابزاری کلیدی در تنوع‌بخشی به مسیرهای تجاری 
و حفظ استقلال اقتصادی به شمار می‌رود.او در 
پایان گفت: اکنون بهترین فرصت برای ایران است 
تا با ایجاد فضای مشارکتی در چابهار و حتی گوادر، 
حضور فعال‌تر هند، چین و حتی پاکستان را در 
لب پروژه‌های مشترک جذب کند. چنین مسیری  قا
می‌تواند منافع اقتصادی و ژئوپلیتیکی پایداری برای 

منطقه رقم بزند. 

چابهار فرصتی 
برای بازتعریف 

استقلال اقتصادی 
ایران در برابر 

ساختار تجارت 
جهانی است

گزارش

بین الملل

یک تحلیلگر مسائل شبه‌قاره گفت: چابهار به محور تلاقی رقابت و همکاری هند 
و آمریکا بدل شده است؛ جایی که دیپلماسی، اقتصاد و ژئوپلیتیک درهم‌تنیده 

می‌شوند.
نوذر شفیعی در گفتگو با سایت شورای راهبردی روابط خارجی اظهار داشت: 
لی که روابط هند و آمریکا در دهه گذشته یکی از ستون‌های سیاست آسیا –  در حا
لد ترامپ، شکاف‌های  پاسیفیک واشنگتن به شمار می‌رفت، در دولت دوم دونا
روزافزون بر مناسبات دو کشور سایه افکنده است؛ به‌ویژه از زمانی که نارندرا مودی، 
لزی و امتناع از دیدار با ترامپ، پیام روشنی به  نخست‌وزیر هند، با لغو سفر خود به ما
کاخ سفید ارسال کرد. وی افزود: رفتار اخیر دهلی‌نو نه‌صرفاً واکنشی دیپلماتیک، 
بلکه نشانه‌ای از تغییر تدریجی در نگاه راهبردی هند به جایگاه آمریکا در معادلات 
لمللی است. ازسرگیری خرید نفت از روسیه، افزایش تعاملات نظامی با چین  بین‌ا
در سطح منطقه‌ای و کاهش تمایل مودی برای گفتگوهای مستقیم با ترامپ، همگی 

نشانه‌هایی از سردی بی‌سابقه در مناسبات دو طرف است.
این کارشناس مسائل جنوب آسیا معتقد است: دلیل تنش‌های بین دو کشور صرفاً 
اقتصادی نیست، بلکه ریشه در تفاوت دیدگاه‌های سیاسی دارد. ترامپ با اعمال 
تعرفه‌های سنگین بر کالاهای هندی، محدودیت در صادرات فناوری‌های حساس 
و فشار برای قطع واردات انرژی از روسیه، عملًا یکی از مهمترین شرکای اقتصادی 
آمریکا را به سمت مسکو و پکن سوق داده است. شفیعی یادآور شد: لغو دیدار مودی 
با ترامپ و واگذاری گفتگوها به وزیر خارجه هند، نشانه‌ای از بی‌اعتمادی ساختاری 
است. او تأکید کرد: دهلی‌نو نمی‌خواهد در موقعیتی قرار گیرد که در برابر سخنان 
غیرقابل‌پیش‌بینی رئیس‌جمهوری آمریکا احساس تحقیر یا ضعف کند؛ به‌ویژه در 
شرایطی که رقابت با چین و حساسیت نسبت به پاکستان همچنان تعیین‌کننده 

افکار عمومی هند است.
وی همچنین اشاره کرد: این شکاف ممکن است ابعاد گسترده‌تری پیدا کند، 
لب همکاری‌های بریکس و سازمان همکاری شانگهای،  زیرا چین و روسیه در قا
فضای جدیدی برای حضور فعال‌تر هند در کنار خود فراهم کرده‌اند. از نگاه 
او، گرایش تدریجی دهلی‌نو به سمت شرق، پاسخی طبیعی به سیاست‌های 
غیرقابل‌پیش‌بینی ترامپ است که حتی نزدیکترین شرکای آمریکا را نسبت به استمرار 

همکاری دچار تردید کرده است.
موازنه‌سازی هوشمندانه؛ استقلال راهبردی در عین وابستگی ساختاری

شفیعی تأکید کرد: پیوندهای راهبردی میان دهلی‌نو و واشنگتن به حدی عمیق 
است که هیچ‌یک قادر به گسستن کامل آن نیستند. به باور او، هند در سال‌های اخیر 
لگویی از استقلال راهبردی در عین وابستگی ساختاری را دنبال کرده است؛ بدین  ا
معنا که در عین تعامل با آمریکا، هیچ‌گاه حاضر به واگذاری کامل استقلال خود در 
سیاست خارجی نبوده است.وی خاطرنشان کرد: دهلی‌نو در معادلات جهانی، 
به‌ویژه پس از جنگ اوکراین، به دنبال ایفای نقشی است که میان واشنگتن، مسکو 
و پکن تعادل برقرار کند. از این منظر، هند نه به اردوگاه غرب می‌پیوندد و نه به‌طور 
لملل، سیاست  کامل در محور شرق ادغام می‌شود. به گفته این استاد روابط بین‌ا
لب گفتگوهای  چندجانبه‌گرایی فعال هند به آن کشور اجازه داده است که هم در قا
لیا حضور یابد و هم در سازوکارهایی نظیر  چهارجانبه کواد با آمریکا، ژاپن و استرا

بریکس و شانگهای با چین و روسیه همکاری کند.
وی افزود: دهلی‌نو به‌خوبی دریافته است که رویارویی مستقیم با آمریکا نه به سود 
جایگاه ژئوپلیتیکی هند و نه به نفع اقتصاد ملی است؛ بنابراین، در برابر سیاست 
تعرفه‌ای ترامپ یا تهدید به تحریم‌های ثانویه، هند با نوعی دیپلماسی صبورانه و 
تعدیل‌گر رفتار کرده است. شفیعی ادامه داد: هند به‌خوبی می‌داند که آمریکا در 
مسیر رقابت با چین به یک شراکت باثبات در جنوب آسیا نیاز دارد و این همان 

نقطه‌ای است که دهلی‌نو از آن به‌عنوان اهرم نفوذ استفاده می‌کند.

جایگاه راهبردی چابهار در میانه تنش‌های 
فزاینده هند و آمریکا

 رقابت یا همکاری؟

 ازسرگیری 
خرید نفت از 

روسیه، افزایش 
تعاملات نظامی 

با چین در سطح 
منطقه‌ای و 

کاهش تمایل 
مودی برای 

گفتگوهای 
مستقیم با 

ترامپ، همگی 
نشانه‌هایی از 

سردی بی‌سابقه 
در مناسبات هند 

و آمریکا است

چابهار؛ نقطه تلاقی رقابت‌های ژئواستراتژیک
 ایران در پی تثبیت جایگاه اقتصادی
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خاورمیانه )سهامی خاص( به شماره ثبت 526644 و شناسه ملی 14007609162

الف ـ زمان و محل برگزاری مجمع عمومی: بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت تأمین مواد اولیه فولاد 

خاورمیانه )سهامی خاص( وکیل یا قائم مقام قانونی صاحب سهم و همچنین نماینده یا نمایندگان 
لعاده این شرکت که  اشخاص حقوقی دعوت می گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق ا
در ساعت 10:00 روز چهارشنبه 1404/09/12 در محل قانونی شرکت به نشانی: تهران،  سعادت آباد، خیابان 

شکوفه، خیابان سپیدار، پلاک69، طبقه1 برگزار می گردد، حضور به هم رسانند.
ارائه اصل تصویر کارت ملی و اصل معرفی نامه شخص حقیقی برای نمایندگان اشخاص حقوقی 

لزامی است. سهامدار جهت شرکت در جلسه مجمع ا
ب ـ دستور جلسه: 1ـ انتخاب و تعیین اعضای هیأت مدیره شرکت. 2 ـ سایر مواردی که تصمیم گیری 

در مورد آن در صلاحیت مجمع عموی عادی می باشد.
هیئت مدیره

گهي دعوت از بستانكاران شرکت آرمان گستر جبل  )در حال تصفيه(  آ
ثبت شده به شماره 438535 شناسه ملی 10320866973

 در اجرای ماده ٢٢٥  لايحه اصلاحي قانون تجارت ، از كليه بستانكاران شرکت آرمان گستر جبل در حال 
گهی انحلال آن در  تصفيه – )سهامی خاص( به شماره ثبت 438535 و شناسه ملی 10320866973 که آ
 صفحه 42 روزنامه رسمی کشور به شماره 23446 مورخ 1404/07/05 درج گردیده  است دعوت به عمل 
گهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبته ادعای خود را  می آید تا ظرف مدت حداکثر شش ماه از تاریخ انتشار آ
به مدیر تصفیه آقای امیر رحیمی خرسند به شماره همراه 09125676846 مستقر در آدرس : استان تهران، 
شهرستان تهران، بخش مركزي، شهر تهران، دروس، خيابان پاسداران، خيابان شهيد حجت سوري، 
پلاك ٥، بلوك1، طبقه ٣ به كدپستی : 1946813193  ارسال نمايند بديهي است شرکت و مدیر تصفیه  در 

لی که خارج از مدت فوق به شرکت منعکس گردد مسئولیتی نخواهد داشت  . مورد هرگونه ادعایی احتما
مدير تصفيه شرکت آرمان گسترجبل  )در حال تصفيه( – امير رحيمي خرسند

گهی دعوت از بستانکاران شرکت متانول سپهر بلوچستان  آ
منطقه آزاد چابهار )سهامی خاص( در حال تصفیه

به شماره ثبت 1900 و شناسه ملی 14003697968
)نوبت اول(

در اجرای ماده 225 اصلاحیه قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت 
 متانول سپهر بلوچستان منطقه آزاد چابهار در حال تصفیه )سهامی خاص(

گهی انحلال آن در   به شماره ثبت 1900 و شناسه ملی 14003697968 که آ
صفحه 41 روزنامه رسمی کشور به شماره 23439 مورخ 1404/06/27 درج 
گردیده است دعوت به عمل می آید تا ظرف مدت حداکثر شش ماه از 
گهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبته ادعای خود به مدیر  تاریخ انتشار آ
تصفیه آقای داود ایلانلو به شماره همراه 09029369238 مستقر در آدرس 
تهران سعادت آباد بالاتر از میدان کاج نبش خ هفتم پلاک86 ساختمان 
میلاد کاج طبقه دوم واحد211 کدپستی:1998715541 مراجعه نمایند. 
لی که  بدیهی است شرکت و مدیر تصفیه در مورد هرگونه ادعای احتما

خارج از مدت فوق به شرکت منعکس گردد مسئولیتی نخواهند داشت.
مدیر تصفیه شرکت متانول سپهر بلوچستان منطقه آزاد چابهار 
)سهامی خاص( در حال تصفیه ـ آقای داود ایلانلو

گهی: 1404/8/24 تاریخ انتشار آ

لومینیوم تهران و حومه  شرکت تعاونی تهیه و تولید و توزیع ظروف آ
شماره ثبت: 10099

گهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول آ
بدینوسیله از کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی دعوت  می شود تا در مجمع عمومی  
لن اجتماعات  لعاده نوبت اول که راس ساعت 10:00 روز دوشنبه 1404/9/10 در سا فوق ا
شرکت واقع در  خیابان ری_زیر پل ری پلاک 428 تشکیل میگردد، حضور بهم رسانند. 

 توجه: در صورتی که هر یک از اعضا نتواند  در مجمع عمومی فوق حضور یابند، 
 می توانند استفاده از حق خود را برای حضور و اعمال رای در مجمع عمومی 

به یک نماینده تام الاختیار واگذار کنند
لتی هر عضو و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود.بدین منظور  تعداد آرای وکا
گهی به همراه  عضو متقاضی اعطای نمایندگی باید حداکثر ظرف 15 روز از انتشار این آ
نماینده خود و با در دست داشتن مدرک موید عضویت در تعاونی و کارت شناسایی 
لن اجتماعات  شرکت تعاونی حاضر  تا پس از احراز هویت طرفین  معتبر در محل  سا
) عضویت متقاضی و اهلیت نماینده( برگه نمایندگی مربوط توسط مقام مذکور تایید تا 

برگه ورود  به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد.
دستور جلسه: طرح و تصویب اساسنامه جدید منطبق با آخرین اصلاحات قانون 
بخش تعاون _ طرح و تصویب اصلاح ماده 22 اساسنامه موضوع تغییر تعداد اعضای 

لبدل هیئت مدیره اصلی و علی ا
رئیس هیئت مدیره

گهی مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده ) نوبت دوم (  آ
شرکت تعاونی مسکن معین به شماره ثبت 93869

 بدینوسیله از کلیه اعضای محترم دعوت می شود در مجمع 
لعاده نوبت دوم تعاونی مسکن  عمومی عادی بطور فوق ا
معین که روز دوشنبه مورخ 1404/9/10 ساعت 2 بعد ازظهربصورت 
حضوری  در محل دفتر تعاونی به آدرس: تهران ، انتهای اشرفی 
اصفهانی ، خیابان معین ، معین 11 پلاک 2 جدید تشکیل می گردد، 

حضور بهم رسانید .
دستور جلسه :

1-  گزارش هیأت مدیره و بازرسین 
لی منتهی به 1403/12/30  2- بررسی و تصویب صورتهای ما

3- بررسی و تصویب بودجه سال 1404 و1405
4- بررسی فروش واحد 75 متری
5- انتخاب اعضای هیأت مدیره 

6- انتخاب بازرسین 
لزحمه  بازرسین  7- تعیین پاداش و حق حضور  هیأت مدیره وحق ا

توضیحات : 
لصاق  1– در اجرای ماده 7 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی ا

گهی دعوت در محل دفتر تعاونی نیز صورت می پذیرد.   آ
2- در اجرای تبصره 1 ماده 19 آئین نامه عضو متقاضی اعطای نمایندگی 
به همراه نماینده خود یک روز مانده به برگزاری مجمع عمومی درمحل 
دفتر تعاونی حاضر و پس از تأئید نمایندگی ورقه ورود به مجمع برای 
لتی  نماینده توسط مقام مجاز صادر می گرددو همچنین تعداد آراء وکا

هر عضو و هر شخص غیر عضو  تنها یک رأی خواهد بود. 
هیات مدیره

گهی  مناقصه عمومی )نوبت دوم(     آ
شرکت فرآورده های نسوز ایران در نظر دارد:

  از طریق برگزاری مناقصه عمومی، چیدمان آجرهاي 
لت  لت، از روي پا  نسوز پخته شده از واگن بر روي پا
لت با استفاده از  ) خام يا دوباره پزي ( بر روي واگن يا واچيني پا
نیروی مجرب و کارآمد مورد تأیید کارفرما، به شرح ذیل و مفاد 

مندرج در اسناد مناقصه به پیمانکار واجد صلاحیت واگذار نماید.
  -مبلغ تضمین شرکت در مناقصه معادل 1,000,000,000 ریال و 
لف- واریز وجه به  نوع تضمین قابل قبول شرکت در مناقصه ا
 شماره حساب 0100380218001 بنام شرکت فرآورده های نسوز ایران

ب- ضمانتنامه معتبر بانکی دارای اعتبار سه ماهه
 -رفع ابهامات و پاسخ به سوالات پیشنهاد دهندگان در تاریخ 
1404/09/4 از ساعت 08:00 صبح لغایت 12:00 توسط واحد تولید 
صورت می پذیرد. ضمناً جهت هماهنگی بیشتر با شماره 

03152543740 داخلی 204 یا 237 تماس حاصل فرمایید.
-دریافت اسناد مناقصه از تاریخ 1404/08/24لغایت 1404/08/28 
ازسایت شرکت به نشانی www.irefco.ir و یا مراجعه حضوری به 
آدرس شرکت : واقع در کیلومتر 52 جاده اصفهان مبارکه از محل 

دبیرخانه محرمانه شرکت فرآورده های نسوز ایران می باشد.
- پیشنهاد دهندگان می بایست حداکثر تا تاریخ 1404/09/08 
ساعت 15:30 نسبت به عودت اسناد تکمیل شده و ارائه پیشنهاد 
 قیمت به دبیرخانه محرمانه شرکت فرآورده های نسوز ایران

اقدام نمایند.
- مدت اعتبار پیشنهادها یک ماه پس از گشایش پیشنهادهای 

لی می باشد. ما
- حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه ی بازگشایی پاکات بلامانع 

است و زمان بازگشایی پاکات متعاقباً اعلام می گردد. 
محل تحویل اسناد مناقصه : 

 کیلومتر 52 جاده اصفهان – مبارکه نبش ورودی زیباشهر- 
شرکت فرآورده های نسوز ایران - دبیرخانه محرمانه شرکت 

امور حقوقی و قراردادهای شرکت فرآورده های نسوز ایران

گهی  مناقصه عمومی )نوبت دوم(     آ
   شرکت فرآورده های نسوز ایران در نظر دارد:

لت    از طریق برگزاری مناقصه عمومی، بسته بندی پا
لم و مورد تأیید  از قرارتأمین دو دستگاه تسمه کش سا
کارفرما و انجام كليه اقدامات مربوط به بسته بندي به شرح ذیل و 
مفاد مندرج در اسناد مناقصه به پیمانکار واجد صلاحیت واگذار 

نماید.
- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه معادل  1،200،000،000 ریال و 
لف- واریز وجه به  نوع تضمین قابل قبول شرکت در مناقصه ا
 شماره حساب 0100380218001 بنام شرکت فرآورده های نسوز ایران 

ب- ضمانتنامه معتبر بانکی دارای اعتبار سه ماهه
-رفع ابهامات و پاسخ به سوالات پیشنهاد دهندگان در تاریخ 
1404/09/04 از ساعت 08:00 صبح لغایت 12:00 توسط واحد تولید 
صورت می پذیرد. ضمناً جهت هماهنگی بیشتر با شماره 

03152543740 داخلی 204 یا 237  تماس حاصل فرمایید.
- دریافت اسناد مناقصه از تاریخ 1404/08/24 لغایت 1404/08/28 از 
سایت شرکت به نشانی www.irefco.ir و یا مراجعه حضوری به 
آدرس شرکت : واقع در کیلومتر 52 جاده اصفهان مبارکه از محل 

دبیرخانه محرمانه شرکت فرآورده های نسوز ایران       می باشد.
- پیشنهاد دهندگان می بایست حداکثر تا تاریخ 1404/09/08 
ساعت 15:30 نسبت به عودت اسناد تکمیل شده و ارائه پیشنهاد 
قیمت به دبیرخانه محرمانه شرکت فرآورده های نسوز ایران اقدام 

نمایند.
- مدت اعتبار پیشنهادها یک ماه پس از گشایش پیشنهادهای 

لی می باشد. ما
  - حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه ی بازگشایی پاکات بلامانع 

است و زمان بازگشایی پاکات متعاقباً اعلام می گردد. 
امور حقوقی و قرارداد های شرکت فرآورده های نسوز ایران 

محل تحویل اسناد مناقصه : 
 کیلومتر 52 جاده اصفهان – مبارکه نبش ورودی زیباشهر-
 شرکت فرآورده های نسوز ایران - دبیرخانه محرمانه شرکت نسوز ایران 
امور حقوقی و قراردادهای شرکت فرآورده های نسوز ایران

گهی  مناقصه عمومی )نوبت دوم(     آ
   شرکت فرآورده های نسوز ایران در نظر دارد:

  از طریق برگزاری مناقصه عمومی، تأمین لودر با 
موضوع انجام خدمات يك دستگاه لودر کاترپیلار 
950 با راننده جهت انجام امور جاري فرآيند توليد و انبار ها به شرح 
ذیل و مفاد مندرج در اسناد مناقصه به پیمانکار واجد صلاحیت 

واگذار نماید.
- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه معادل 1،000،000،000ریال و 
لف- واریز وجه   نوع تضمین قابل قبول شرکت در مناقصه ا
به شماره حساب 0100380218001 بنام شرکت فرآورده های نسوز ایران 

ب- ضمانتنامه معتبر بانکی دارای اعتبار سه ماهه
-رفع ابهامات و پاسخ به سوالات پیشنهاد دهندگان در تاریخ 
1404/09/5 از ساعت 08:00 صبح لغایت 12:00 توسط واحد تولید 
صورت می پذیرد. ضمناً جهت هماهنگی بیشتر با شماره 

03152543740 داخلی 204 یا 237 تماس حاصل فرمایید. 
-دریافت اسناد مناقصه ازتاریخ 1404/08/24 لغایت 1404/08/28 از  
سایت شرکت به نشانی www.irefco.ir و یا مراجعه حضوری به 
آدرس شرکت : واقع در کیلومتر 52 جاده اصفهان مبارکه از محل 

دبیرخانه شرکت فرآورده های نسوز ایران می باشد.
-پیشنهاد دهندگان می بایست حداکثر تا تاریخ 1404/09/08 ساعت 
15:30 نسبت به عودت اسناد تکمیل شده و ارائه پیشنهاد قیمت به 

دبیرخانه محرمانه شرکت فرآورده های نسوز ایران اقدام نمایند.
- مدت اعتبار پیشنهادها یک ماه پس از گشایش پیشنهادهای 

لی می باشد. ما
- حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه ی بازگشایی پاکات بلامانع 

است و زمان بازگشایی پاکات متعاقباً اعلام می گردد. 
محل تحویل اسناد مناقصه : 

 کیلومتر 52 جاده اصفهان – مبارکه نبش ورودی زیباشهر-
شرکت فرآورده های نسوز ایران – دبیرخانه محرمانه  شرکت نسوز ایران 

امور حقوقی و قراردادهای شرکت فرآورده های نسوز ایران                                              

سراسری  پخش  شرکت  از  وکالت  به  کالبر)سهامی عام(  لبنیات  شرکت 
از طریق مزایده  را  زیر  ح  کالبر)سهامی خاص( در نظر دارد ملک به شر کالای 
عمومی به بالاترین قیمت پیشنهادی به فروش برساند، متقاضیان می توانند 
از تاریخ 1404/08/24 لغایت 1404/08/28 در ساعات اداری از ملک بازدید ودر 

صورت تمایل اقدام به تهیه اسناد مزایده نمایند.
الف- مشخصات املاک 

پخش  شرکت  سردخانه  معلم  خیابان  انتهای  امیریه  شهریار   : ملک  محل   -1
سراسری کالای کالبر)سهامی خاص(

2- نوع ملک : زمین و سوله و سردخانه دایر به متراژ )عرصه(23.820/01 متر 
مربع و )اعیان(6397/86 متر مربع

3- نوع مالکیت : دارای سند شش دانگ 
4- مبلغ سپرده : 10.000.000.000 )ده میلیارد( ریال

توضیحات :
ب- نحوه و شرایط شرکت در مزایده :

لبنیات  شرکت  مرکزی  دفتر  به  مراجعه  با  »ب«  و  »الف«  پاکت  تهیه   1
خیابان   - مطهری  خیابان   - تهران  آدرس  به  اداری  واحد  کالبر)سهامی عام( 

میرعماد -کوچه دوم - پلاک 26 - طبقه دوم 
2 تسلیم ضمانتنامه بانکی/ واریز سپرده نقدی به صورت فیش بانکی ملک 
میدان  شعبه  صادرات  بانک  نزد   0100109432006 حساب  شماره  به  نظر  مورد 

شهدا اراک به نام شرکت لبنیات کالبر)سهامی عام(

همراه  به  سپرده  واریزی  فیش  بانکی/  ضمانتنامه  اصل  باید  متقاضی   3
مدارک شناسایی اشخاص حقیقی و حقوقی را در پاکت »الف« و فرم پیشنهاد 
قیمت تکمیل شده در مزایده را در پاکت »ب« به صورت سر بسته و لاک و مهر 
شده، حداکثر تا پایان وقت اداری روز شنبه 1404/09/01 به نشانی دفتر مرکزی 
شرکت لبنیات کالبر)سهامی عام( واحد اداری تحویل و رسید دریافت نمایند.

4 ملک مورد مزایده به بالاترین قیمت پیشنهادی به فروش خواهد رسید. 
)شرکت بنا به تشخیص خود در رد یا قبول پیشنهادات مختار است(

5 پاکتها در تاریخ 1404/09/01 رأس ساعت 10 صبح در دفتر مرکزی شرکت 
بازگشایی و نتایج حداکثر ظرف 2 روز کاری بعد به برنده اعلام خواهد شد.

6 سپرده شرکت در مزایده افرادی که پس از برنده شدن، انصراف دهند، به 
نفع شرکت ضبط خواهد شد.

7 در صورت صلاحدید شرکت، پس از انصراف نفر اول ، نفر دوم به عنوان 
برنده مزایده اعلام خواهد شد. بنابراین سپرده نفر دوم ، حداکثر تا یک ماه 
در  ضمناً   . ماند  خواهد  باقی  شرکت  نزد  اول،   نفر  شدن  برنده  اعلام  از  پس 

صورت برنده شدن و انصراف نفر دوم سپرده ایشان نیز ضبط خواهد شد.
داده  اثر  ترتیب  پایه  قیمت  از  کمتر  یا  و  مبهم  مخدوش،  پیشنهادات  به   8

نخواهد شد.
با  اداری  ساعات  در  میتوانند  بیشتر  اطلاعات  کسب  جهت  متقاضیان   9

شماره 091277665392 واحد اداری تماس بگیرند.

آگهی مزایده فروش ملک )نوبت دوم(
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ح جدول زیر می باشد بدینوسیله از کلیه  در نظر دارد اقلام مازاد خود را از طریق برگزاری مزایده عمومی به فروش برساند لیست اقلام به شر شرکت لبنیات کالبر)سهامی عام( 
 1 شماره  صنعتی  اراک شهرک  آدرس  به  اداری  در ساعات  روز   5 مدت  به   1404/08/24 تاریخ  از  جهت بازدید  می شود  دعوت  مزایده  در  متقاضی شرکت  حقوقی  اشخاص حقیقی و 

خیابان توسعه خیابان نو آوران شرکت لبنیات  کالبر) سهامی عام( مراجعه و برای کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن تماس حاصل نمایند 09127765392- 09122820317

لیست اقلام مازاد
ح قیمت پیشنهادیتوضیحاتتعدادشر

دو محور ساخت  وانیک  بونکریک دستگاهتانکر استیل 24 تنی حمل شیر خام با شاسی دوجداره
-یک دستگاهمخزن استیل 10 تنی ویژه حمل شیرخام دو جداره

اسقاطی مربوط به مخزن آب گرمیک عددکوئل مسی
اسقاطیدو عددرادیاتور مسی دیزل ژنراتور
نویک دستگاه فیلر) پرکن( شیر بیورپک

IPI اسقاطی  فیلر- کارتن گذار-کانوایرها(دو سری خط کامل شیر استریل 200 سی سی
اسقاطییک عددتابلو برق دو درب

-دو دستگاه کانتینر  40 فوت
انواع لوله ، مبدل و ورق های استیل

نحوه و شرایط شرکت در مزایده :
متقاضیان شرکت در مزایده می توانند نامه اعلام آمادگی خود را از تاریخ 1404/08/24 تا آخر وقت 

اداری روز 1404/08/28 
به آدرس تهران خیابان مطهری خیابان میرعماد کوچه دوم پلاک 26 طبقه دوم واحد اداری طی دو 

پاکت »الف« و »ب » ارسال نمائید . 
1 پاکت الف شامل 5% مبلغ پیشنهادی که به صورت چک تضمینی / واریز وجه به شماره  
شبا  IR90 0190 0000 0010 0109 4320 06 به نام شرکت لبنیات کالبر )سهامی عام( بانک صادرات 

شعبه شهدا مرکزی اراک 
2 پاکت ب شامل قیمت پیشنهادی می باشد. 

3 پاکتها در تاریخ 1404/09/01 روز شنبه راس ساعت 10صبح در دفتر مرکزی شرکت بازگشایی 
خواهد شد و نتایج حداکثر ظرف 2 روز کاری بعد به برنده اعلام خواهد شد.

4 شرکت بنا به تشخیص خود در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 
5 سپرده شرکت در مزایده افرادی که پس از برنده شدن انصراف دهند به نفع شرکت ضبط 

خواهد شد. 
6 در صورت صلاحدید ، شرکت پس از انصراف نفر اول ، نفر دوم به عنوان برنده مزایده اعلام 
خواهد شد. بنابراین سپرده نفر دوم حداکثر تا یک ماه پس از اعلام برنده شدن نفر اول نزد شرکت 
باقی خواهد ماند. ضمنا در صورت برنده شدن و انصراف نفر دوم سپرده ایشان نیز ضبط خواهد شد. 
7 به پیشنهادات مخدوش ، مبهم و یا نا مشخص ترتیب اثر داده نخواهد شد. ضمنا متقاضیان 
می توانند پیشنهاد قیمت خود  را  به صورت تک آیتم و یا چند آیتم  اعلام و در مزایده شرکت نمایند . 
8 متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر در ساعات اداری با شماره 09127765392 

تماس بگیرند. 

آگهی مزایده اقلام مازاد )نوبت دوم( 
شرکت لبنیات کالبر)سهامی عام(
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